

14 декабря 2022 в Центре адаптации и реабилитации инвалидов «Парус надежды» состоялось заключительное праздничное мероприятие 2022 года, в ходе которого присутствующим были представлены значимые события из жизни Центра в текущем году, реализованные проекты, а также достижения наших активных клиентов, которым были вручены награды.

В течение года творческие коллективы и студии Центра выступали на различных площадках города, принимали участие в региональных, всероссийских, международных выставках и фестивалях. Летом танцевальная студия «Вдохновение» под руководством Анатолия Тимофеева одержала очередную победу в онлайн-конкурсе X Международного благотворительного танцевального фестиваля по инклюзивному танцу «Inclusive Dance - 2022» с танцевальным номером под названием «О другом», а танцоры удостоены звания лауреатов I степени. Коллектив был приглашен на юбилейный гала-концерт, который состоялся в Крокус Сити Холле в г.Москве.

С заслуженными наградами поздравили и наших вокалистов. Дипломантами 1 степени в фестивале инклюзивного творчества «Культура без границ» в номинации «Вокальное творчество», посвященном Международному дню инвалидов, стали Елена Зимина и Мария Сафонова, а Алексей Кузенков – дипломантом 2 степени. Кроме того, Мария Сафонова заняла 1 место в вокальной номинации в третьем фестивале творчества для людей с инвалидностью и ограниченными возможностями здоровья «Открытый мир» (г.Липецк).

Руководитель фотостудии Татьяна Савельева рассказала о том, как участники клуба активно продвигают свое направление. Оно заключается в дальнейшем профессиональном развитии участников через посещение фотостудий, мастер-классов, выставок и, конечно же, участия в конкурсах. Осенью члены фотоклуба приняли участие в онлайн-выставке фотографий «Осень золотая 2022» и фотовыставке «Листья», организованной областным фотоклубом «Саратов».

За творческий подход при выполнении фотосессии в рамках социального проекта «Серебряный возраст», посвященного Международному дню пожилых людей, бессменная участница фотоклуба Валентина Авдошина была награждена благодарственным письмом министерства труда и социальной защиты Саратовской области. Также были награждены три наиболее активных выпускника фотошколы: Денис Гайнуллин, Лилия Таранова и Валентина Авдошина получили сертификаты на

часовую аренду зала в интерьерной фотостудии «Абазур».

В завершение мероприятия перед собравшимися выступили участники вокальной студии «Ритм». Со своими лучшими песнями выступили Алексей Кузенков, Елена Зими́на, Мария Сафонова и музыкальный руководитель студии Рафкат Ахмиров.

